

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 1.044/15

AYUNTAMIENTO DE LAS NAVAS DEL MARQUÉS

A N U N C I O

Advertido error en la publicación efectuada por este Ayuntamiento en el anuncio nº 855/15, publicado en las páginas 52 y 53 del Boletín Oficial de la Provincia nº 50, de fecha 13 de marzo de 2015, por el que se anuncia la Subasta de Madera de Pinos del Lote 1/2011 de Maderas, se procede a rectificar el error de transcripción apreciado en el mismo en el siguiente sentido:

Donde dice: "Lote 1/2.011 de Maderas.- 1.164 pinos pinaster verdes, con un total de 976 m3 con corteza y 752 m3 sin corteza, con un valor por metro cúbico de 4,00 Euros..."

Debe decir: "Lote 1/2.011 de Maderas.- 1.164 pinos pinaster verdes, con un total de 976 m3 con corteza y 752 m3 sin corteza, con un valor por metro cúbico de 14,00 Euros...", que es lo correcto.

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Las Navas del Marqués, a 16 de marzo de 2015.

El Alcalde Presidente, *Gerardo Pérez García*.